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ВІДНОВЛЕННЯ РИНКУ ПРАЦІ - ПЕРСПЕКТИВИ ПІСЛЯВОЄННОГО 

ПЕРІОДУ 

 

Збройні конфлікти у світі відбуваються завжди, у великій кількості. При цьому, 

країни, на території яких вони відбуваються безпосередньо, опиняються у надзвичайно 

складних та катастрофічних ситуаціях. 

У війні знищується інфраструктура в сфері життєзабезпечення, знищується довкілля, 

промисловість, втрачаються інвестиції у розвиток, руйнуються економічні зв'язки з 

сусідніми країнами, збільшується частка населення, що потребує соціальної допомоги та 

підтримки, населення бідніє.  

Кожен конфлікт має свої особливості, залежно від його тривалості, масштабу 

руйнувань, інтенсивності тощо, але кожен без винятку несе за собою руйнування, хаос, 

втрати. І в  першу чергу це, безумовно, втрачений людський капітал, в теперішньому та 

майбутньому.  

На будь якому етапі відновлення або навіть під час перебування у конфлікті, задля 

пом’якшення його наслідків, важливе значення мають позиції, які країна займала до війни.  

Протягом останніх десятиріч Україна знаходиться у стані справжніх випробувань та 

потрясінь, кожне з яких завдає величезних втрат, проте відкриває нові можливості для 

розвитку. Затяжні військові дії порушують функціонування  економічної системи країни і, 

зокрема, ринку праці.  

Згідно з прогнозами, в Україні посилюватиметься негативна динаміка 

народжуваності. Триваюча збройна агресія Російської Федерації неминуче спричинить 

зростання рівня смертності та скорочення тривалості життя. Різкі зміни у динаміці 

народжуваності відбуваються протягом останніх двох років. 

Тривають міграційні процеси. Статус тимчасового захисту у країнах Європи на 

початок червня 2023 р. отримали близько 5,1 млн. громадян України. У Російській Федерації 

та Республіці Білорусь перебували близько 1,5 млн. громадян України. Більшість вимушених  

Наразі, відповідні проєкти в Україні вже існують, втім для повноцінного відновлення 

та досягнення сталого економічного розвитку необхідна, крім закінчення війни, прозора 

економічна політика, та взаємна відповідальність кожного за всіх. 
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